Zapottovy test, PSYb2520/PSY252, 11.12. 2019, UCO:

1. Mame model ' = 1+ 2,321 + 3,215X; + 4,785X.X,. X je dichotomickd proménna kédovana 0-1. X je

spojitd proménna. :}
a) aky je regresn{ koeficient prediktoru Xz \{skupme lidi s Xl— 1(2h)
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b) Jak bychom pojmenovali posledni clen u\izedene linedrné regresni rovnice? (1b)

moderadn  (interake h))
Co znamend, Ze je regresnf koeficient v multilevel modelu fixovany (pevny)? (2b)
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.. Jak souvisi potet prediktord v linedrné regresnim modelu se silou testu fH: R%= 07 (2b)
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Co zobrazuji partial plots v linedrni regresi s vice prediktory? (2b)

Vakal prudibloul @ 24visld ocistomy o iy ostafmch pr

Co vyjadfuje regresni koeficient dummy proménné? (2b)

Rocci( prgmer imolikovane a ceferancu S

(S reprezentuji dff a df2 u F-testu v kontextu Anovy? (2b)~ ~
dé1 — potth skupnn
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V logistické regresi ma prediktor X hodnotu regresniho koeficientu 5= 1 (p< 0,01). Interpretujte efekt
prediktoru. (2bj
b=1 = OR=£ =A% 4t .
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Dopliite vétu: Prifsecik je hodnota Y, kterou predikujeme, kdyz

|0 US‘LG‘MG Pmdxt&‘mﬂ% = O (2b)

var
Mdame nasledujici vicetroviiovy regresni model Y=

U
1+2X;+ (e;+ ug), kde ey ~ MO; 4) ug ~ M0; 1) Jaké
hodnoty bychom predikovali ¢lovéku s X'= 17 (2b]
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Jakych hodnot miiZe nabyvat w2? (2b) (Na ( e )
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Jak byste nakédovali kontrast pro faktor se Sesti irovnémi porovndvajici primér prvmch dvou sk#ipin
s primérem zbyvajicich ¢tyi? (2b)
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Co miie byt piitinou heteroskedascity v linedrné regresnim modelu? (2b
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